

Veľvyslanectvo SR v Záhrebe

Ročník 5, číslo 24 • 12. — 18. september 2022



K 30. výročiu Ústavy SR

Vo štvrtok 15. septembra sme si v Záhrebe pripomenuli 30. výročie Ústavy Slovenskej republiky slávnostnou recepciou za účasti predstaviteľov chorvátskeho politického, spoločenského aj diplomatického života, ale aj zástupcov krajanov a slovenských firiem podnikajúcich na území Chorvátskej republiky. Ako to v príhovore povedal veľvyslanec SR Peter Susko, pred tridsiatimi rokmi ešte Slovensko netušilo, aké úskalia ho čakajú na ceste nezávislosti. „Boli sme plní nadšenia, entuziazmu, nových príležitostí. No zápas o demokraciu, ktorú sme si v spoločnom štáte s Čechmi vybojovali v roku 1989, sa schválením Ústavy samostatnej Slovenskej republiky 1. septembra 1992 ešte len začínal,“ povedal. Poukázal na to, že Slovensko je dnes modernou krajinou, ktorá vyrába najviac automobilov na jedného obyvateľa na svete, so skvelými vynálezmi a inováciami. O niektorých z nich sa mohli hostia recepcie dozvedieť viac prostredníctvom výstavných panelov, ktoré sme pripravili a rozmiestnili v banketovej sále. Podujatie podporili spoločnosti Best Rent a Reneteh Ogulin, ako aj Stredná škola ovocinárska a vinárska z Modry so svojimi partnermi.



Tvítujeme

Juraj Tomaga
@jurajtomaga

Today we said goodbye to exFM @IvanKorcok. Our thanks for very successful management of Slovak foreign policy. From today, 🇸🇰 foreign policy is headed by minister Rastislav #Káčer. We wish him good luck !



16:58 · 13 Sep 22 from Slovak Republic ·
Twitter for Android

Spomienka na kráľovnú



V utorok 13. septembra sme sa zápisom do knihy smútku na veľvyslanectve Veľkej Británie a Severného Írska v Záhrebe aj my symbolicky rozlúčili so zosnulou britskou kráľovnou Alžbetou II. Bola najdlhšie žijúcim a najdlhšie vládnucim britským panovníkom; na tróne strávila sedem desaťročí. Slovensko navštívila v roku 2008. Zomrela 8. septembra 2022 na zámku Balmoral v Škótsku. Novým kráľom sa stal jej syn Charles.

GOOD IDEA SLOVAKIA